

Спектакли

для

детей

Новый театральный сезон Криворожский государственный театр кукол начал в школах Ингулецкого района сказкой «Красный, желтый, зеленый».

Спектакль-игру, которая помогает школьникам лучше освоить правила уличного движения, увидят и ребята Никополя, Марганца, Орджоникидзе. Криворожские кукольники побывают также в Белгороде, где покажут малышам один из лучших своих спектаклей «Сказку о потерянном времени» Е. Шварца.

В эти дни в Кривом Роге гастролирует труппа Белгородского областного театра кукол. Детвора ежедневно встречается с героями пьес В. Рабадана «Маленькая фея» и А. Абу-Бакара «Ищи и найдешь».

В. АРСЕНТЬЕВ.

г. Кривой Рог.

4 ОКТ 1984

Днепропетр. правда
г. Днепропетровск